



Российская газета: "Экс-главу отдела судебных приставов Брянска осудили на 4 года за взятку"

Бывший начальник Бежицкого районного отделения судебных приставов Брянска получил четыре года лишения свободы за систематическое получение взяток.

По информации Следственного комитета РФ, руководитель подразделения судебных исполнителей получал незаконные вознаграждения с февраля по ноябрь 2022 года. Посредниками в этом деле были в том числе и сотрудники регионального управления службы судебных приставов. Получил начальник отдела почти полмиллиона рублей.

В одном из эпизодов взятка полагалась за ускорение окончания исполнительного производства в отношении должника, а в другом - за прекращение исполнительного производства "в связи с невозможностью взыскания задолженности", хотя никаких законных оснований к прекращению взыскания не было.

- Преступление выявлено и пресечено оперативниками УФСБ России по Брянской области при участии сотрудников отделения собственной безопасности регионального УФССП России,
- подчеркнули в СК.

Суд с доказательствами следствия согласился. Помимо лишения свободы экс-начальнику предстоит выплатить штраф в 300 тысяч рублей. Также ему запрещено занимать должности на государственной службе и в правоохранительных органах в течение пяти лет.

Отбывать срок осужденный будет в колонии строгого режима. Приговор еще не вступил в законную силу.

Автор: Козлова Наталья

16 Июня 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1801730>